ICS 53.020. 20

A A RS 3k R0 [ E 5K bR ok

GB/T 18875—2002
idt ISO 10973:1995

BEH HHFMH

Cranes—Spare parts manual

2002-11-19 &% 2003-06-01 L hE




www . bzFxw. com

GB/T 18875--2002

Hil

i3

FARHEEFIR A IS0 10973:1995GREM &4 FM), B GB/T 1. 1—1993 fB R, AHEH
ARMXTF4E LETLENRE.

AERAERMR AR B R COH 2 DAMTE ERBRIMZR.

AFRAEd P EYR T B A 2R .

AiREHEREEEHIMRREAERBREAD,

ApRE A IR AL LB EE WML R .

FAREEEREA ATH.



GB/T 18875—2002

ISO /i

ISOUR BFtRHEAL 4 40 B & B AR ML R A iR (SO LR O M SR A A, ST EBRRENE
ETHFIEREL ISONZEIMTHARZRSERN. WENCBIBEARBRSNT HBEXNEHEN R
REAGHERRERESMEEARZRS, ~ S5 ISOFRAMETHETFNERARA LS FXH
T, ISO5ERBETIZRASUEOAREE THRESF T EEDSE.

BARZRLERAMERGHEERSREERA A GHTRERD Y ERRED RN ESS
ELBUNRRAAEETRR.

E bRz 1SO 10973 21 ISO/TC 96 (BREIDHARZREM A HARER & SCSCREVM M 32
TEMEFORER.,

FfsF ALHE R BB CLHE % D ME % E AU A4 B BR AR o i 85 H B 5% .



hEAREXHNERXFR®

GB/T 18875—2002
BEN HHFH idt 1SO 10973, 1995

Cranes—Spare parts manual

1 ER
ARELSH TEENEGTFRERS SR EHELERNESE.
2 FHeyiea

2.1 B

HH TR R EOL G RO A ST R

a) RS EH AR R MR

b  MREAHE WLBR A ERE AT RS,

o N EEA B ATENARR:

& RRARECEREANENRS . RIEESRANTEEEREIER.

FHUE-FHTEAERN TS AANEARELERTFMNEMERE LOTNIER
BRI 5 THMR. ABEBREHEN NRASXTFAFAXNARE B REMERSE,
B ATV A TR 9 BT R X F R M I .

KB — R BB HE N R TR SR M, TRE RN RE VW RUF RS, F )
B R HT REE AR RES R R .

BFRIE RS LA EAREE R REREGERNM R . L5250
5% RSALRFER, A S W T UER.

FHE QA5 TR EVLE S SR K H A AR .
2.2 FEERER

THUME B FAET M B R A

o FHHARK;

by FRKEESWMRARE

o SFEREFEAMEENRRGRER.EH R HSH;

d RENAFISHMS REFLUMBEEAS RIS HUBENEE;

o) EEMMGE RSO Z R AL

H BRFRAESORIIE.
2.3 M

BENEFFMURGFRRAFER TS TR A~ MR R L MR . # B H
TSRS RS 5 7 SRR EREAEA AP NER. LERTSHBFMMNESHE, B
HEANFEZ B,

3 AR

HHETFHAANERRGREN. EEFEHP AR MEHRMAFEARBEARH.

FEARELMEERFAREBRRRBER2002-11-19 ## 2003-06-013KH
’ 1




GB/T 188752002

T 0 LA 9 BT S e SR A AR IE R BT R
3.1 EANE

F i AR TR

a) FRBE TN EO Y EERMERT

b R EERFREAERESMEOETHRER. 8N EEREMRERSUEARE
AREYLLE A E ARG R AGRTRIE R

o RENFAFHRESHFAER, QFESREBEOIRICERES;

& HAGIRERREME SR ERE B iR AR EFNARCHESS AR FE CR
Bt % DURRAIHE R 5

O BHUWHEEZRHSEA KRS KIBRO W EHIE RIFEERAMFRTHS 4.,
SrRIRIING R R B — PN A F TS S5 1, SRR B R BARARRIH T 5

D AFRESHME N FENME (BIMES G5 NHE EELMFHERS;

g MNTREHAEFFENTIRMEBRTHE KRR ERRERRARES.

by &I LR R BT E .
3.2 Ex

BB AR RARA E SRS . BURTY R R I A YL B 9 SR R 43 8 P LA BY T
X4 B A TR AR L B P ] L SR D)

P % e e 0 1 2 00 3 AR08 D B B — A 2814 e 1 91 0 3 1 G 4 B B 44 B B S
5 T B F A RRRT HTER.

IR FE AN FR A CHO VR YR ) #E 55 — U S 4 o R TS DR TR 0 T b T R 41 LR
#C.
3.3 FHARAHKK

BEMFRLBERLE L,

5B 3 AL BT I (kR g 2o L B S P IR LR BT R A B

FARFHTRAMAPHATEEFFEATHE L., S P NREXTERNSEFEL, W
PR AR

BRI ANERAE (BN D R T B A L AE T B 40 2 b 3 X e LU AR Oy O B L il dn
MES. ARXEREFTRAFSHME BB, RERFILH R D,

#1 SETAMENEFHARRL

T
F 5 EF 5 % W £ i3 HEMWMBERR HES

$9] (2) (3) 4) (5)




2002

GB/T 18875

MR oA
CRRBH )
THANGRES

P
g
e
2
ot
g | 3
|
=
#
ey
| -
F"ﬂlo
p
2
ﬁ
£
= | E
<
<
"
W
By
=
s
®
8 |
m | g
2|




GB/T 18875—2002

W ® B
GRR B
RAYFERTHEBHARARTH

FTHS % B T M A K I 5

00315-23 1 %3 02-0001 =00

00319-01 1 BT 02-0001++-00

00324-11 4 4T GB/T 70 M8 X 45-10. 9 6PC 02-0100+++++:02

00324-12 4 BAET (A RN 03-0220++++06

00324-15 4 84T GB/T 70 M10X35-10. 9 6PC 05-0100++++-+00
05-0100-+-++-00
05-0100++++++00

00324-27 4 ¥4T GB/T 70 M4X10-10. 9 04-0230+++---01
08-0400++--+-02
09-0430++-+--01
04-0230¢~ > 00
08-0400+++++-01
04-0230++++++03
02-0700++----02

00325-06 2 24T GB/T 70 M3X12-8. 8 03-0240+-++-+01

00329-10 2 84T GB/T 70 M6 X 16-8. 8 03-0240++++-02

T

HEI TG
F i e
HE




GB/T 18875—2002

B ® C
(€ FN I E )
BeREES

F 5 T K B B # % i3 %
W-19481-43 ‘I
1 K-33384-82 1 33 R
2 002-0130-079-03 1 E-L R
3 C-16228-13 2 FHAR
4 $-14410 1 *
5 W-00350-03 4 )
6 C-00336-28 4 ®ig
7 X-36994-79 1 12 1h] T 4R R
8 T-14410-13 1 B33
9 D-00029-01 1 EF 3
10 E-09367-02 2 b3 303
11 G-01018-27 1 bCTif
12 $-16261-16 1 [GiEaS R
13 K-01340-99 2 [ 23
14 G-01239-07 1 B
15 B-02439-16 1 REXH R
16 $-00345-62 4 3 4
17 B-02458-16 1 PR AL FF % R
18 N-42389-35 1 RN R ES R
19 002-0180-017-00 1 BB R
20 K-42389-09 1 L igug it Busad R
20A 5-12032-15 1 b
21 N-68475-72 1 -k
22 P-18475-34 1 idipil
E: R—FHAFNFEARRELA R,
fHENE 8 &% it FRE G w5
93-12-17 'L 01 0030 02




GB/T 18875—2002

W ® D
R 7R M B3
BEERGENRERMNORED

F 5 T ## 5 B E2 [ %
K-42349-09 0 5 0 B
29 D-01345-30 20 853
30 Q-01345-41 12 2853
31 D-08389-05 1 W
32 K-01330-64 12 T
33 B-22277-81 10 [ £+
34 R-01374-63 2 i3]
35 E-22277-84 10 [ 454
36 D-50384-52 1 8 O S 1
37 T-40389-55 1 i 38
38 F-00398-74 1 BhA& *
39 N-01289-27 1 IR *
40 R-00398-74 1 & *
41 D-12389-67 1 FER IR *
42 X-00330-49 5 AT *
43 K-00357-74 3 :2i3::}
44 V-00236-86 3 23]
Er o XETHELAIEE S,
1HETEH % E2 i FH P WG a4 5
93-12-17 VG 5 B B 03 0033 02




www . bzFxw. com

GB/T 18875—2002

M ® E
(€ %:cl g9l
2 £ X W

(1) GB 3101—1993 A XE . HELHFFS K —BIFEN (eqv ISO 31/0:1992)
(2) GB/T 6974—1986 R EN B4 AR E (neq ISO 4306/1~4306/3:1985)





